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Přestavba autobusové zastávky začala ! 
 

V úterý 8.6.2010 byly započaty práce na rekonstrukci autobusové zastávky v centru. O tomto projektu jsem vás 

sice jiţ několikrát informoval, ale vzhledem k tomu, ţe se stále mnoţí různé dotazy ve vztahu ke zrušení 

novinového stánku a tím i prodeje novin, pokusím se celou záleţitost ještě jednou stručně vysvětlit. 

Za celý projekt vděčíme ing. Bradáčovi, radnímu Karlovarského kraje, který je díky svému postavení přímo u 

zdroje informací, a proto také v dobré víře nabídl našemu městu zapojení do projektu TOA POINT, jehoţ cílem je 

ve vybraných městech Karlovarského kraje vybudovat síť bezbariérových veřejných toalet s tím, ţe ve Skalné 

bude výstavba veřejných toalet spojena s vybudováním nové autobusové zastávky v centru. 

Podmínkou pro rozhodnutí o souhlasu s celým projektem bylo zajištění náhradního prodejního místa pro prodej 

novin a tabákových výrobků, které do této doby provozovala, na základě své ţivnosti, paní Kanalosová. Paní 

Kanalosová shodou okolností měla ve svém záměru svoji ţivnost k 30.6.2010 ukončit a následně odejít do 

zaslouţené penze. Ing. Bradáč zároveň v této souvislosti nabídl, ţe v rámci výstavby svého soukromého objektu, 

naproti stávající autobusové zastávce, vytvoří nebytové prostory s moţností budoucího zachování prodeje novin a 

časopisů. Plán byl takový, ţe výstavba a uvedení nového objektu do provozu bude předcházet demolici a následné 

přestavbě staré autobusové zastávky včetně novinového stánku. Za těchto výchozích informací město nakonec 

s realizací projektu souhlasilo. 

Pro upřesnění pouze připomínám, ţe investorem celé akce není město, ale Národní rada zdravotně postiţených, 

která si od našeho města stávající objekty za účelem provedení rekonstrukce pronajala. Celý projekt je 

podporován z fondů EU a jakmile skončí povinné pětileté období pro tzv. udrţitelnost projektu, budou nově 

zrekonstruované objekty vráceny městu. Naše město se na celé akci podílí finanční částkou ve výši 129 000,- Kč.  

Zpoţděním výstavby nového objektu ing. Bradáče bohuţel došlo k tomu, ţe sluţba, o kterou projevuje zájem 

poměrně veliké mnoţství osob, nebude zachována bez přerušení a to i přesto, ţe jsem paní Kanalosové nabízel 

moţnost doprodeje zbytku jejího zboţí v provizorních prostorách městského úřadu. Vzhledem k tomu, ţe by se 

jednalo o poslední měsíc před jejím odchodem do penze, paní Kanalosová jiţ tuto moţnost nevyuţila a tak jsme jí 

alespoň nabídli pomoc při likvidaci a stěhování. Chtěl bych jí touto cestou ještě jednou poděkovat za její sluţby, 

které zde po dlouhá léta provozovala a popřát jí mnoho zdraví a pohody na zaslouţeném odpočinku. 

Dle slov ing. Bradáče bude jeho objekt dokončen na konci srpna a následně bude tato sluţba znovu obnovena. I 

přes nastalé komplikace, které nikdo nemohl předvídat, musím konstatovat, ţe pevně věřím prospěšnosti celého 

projektu a zároveň děkuji ing. Bradáčovi za jeho snahu přispět k rozvoji našeho města. 

Ing. Radomil Gold – starosta města Skalná                                
 

Návštěvnost Dne dětí byla rekordní 
 
Den D v letošním roce nastal 5. června, kdy se na místním koupališti sešel k oslavě Dne dětí rekordní 

počet návštěvníků. Osobně odhaduji, ţe návštěvnost překročila tisíc osob, protoţe jen dětí prokazatelně přišlo více 

neţ 400.  Myslím, ţe mi všichni dají za pravdu, kdyţ řeknu, ţe se tato jiţ tradiční událost v letošním roce 

obzvláště povedla. K dobré náladě přispělo nejen výjimečně dobré počasí, ale také ochota našich spolků i 

jednotlivců, zorganizovat pro děti a nakonec i pro dospělé odpoledne plné her a zábavy. 

Zvláštní poděkování tentokrát patří nejen tradičním pořadatelům, jako jsou rybáři, hasiči, myslivci, 

členové Komise pro kulturu a sport, děti ze základní školy, Klub ţen, pracovnice knihovny, manţelé Alijovi, pan 

Jirkal a mnoho dalších, ale také Traktor klubu Skalná – Luby, který letos dokázal shromáţdit více neţ 60 strojů, 

aby svojí spanilou jízdou a následným předváděním svých „miláčků“ dovedl celý den D k dokonalosti. 

V tomto případě platí, ţe i kdybych se stokrát opakoval a děkoval všem organizátorům, za jejich 

projevené úsilí vynaloţené ve prospěch druhých, třeba i stokrát, nebude to marné. Ještě jednou, třeba i po sto 

prvé, všem děkuji a jiţ nyní se těším na příští rok. 

 

Ing. Radomil Gold – starosta města Skalná 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci XIX. ročníku festivalu Mitte Europa 

se bude konat dne 4.7.2010 od 17.00 hod. 

v kostele sv. Jana Křtitele ve Skalné 

koncert německého orchestru Kammerchor Hof – Komorní sbor Hof. 

 

Vstupné na tuto akci je 120,- Kč. 

Vstupenky jsou v prodeji v městské knihovně. 
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NOVINOVÝ STÁNEK VE SKALNÉ 
 

Ke konci měsíce května došlo k  uzavření novinového stánku, který dlouhá léta zajišťoval pro občany Skalné 

novinovou sluţbu. Hlavním důvodem uzavření je demolice staré autobusové zastávky a tím také novinového 

stánku, který je její součástí. Městu se podařilo získat z projektu Euroklíč dotační prostředky na výstavbu  nové 

zastávky a s tím zároveň na bezbarierové veřejné WC. Tento záměr byl v plánech města jiţ dlouhodobě a díky 

přiznané dotaci se jej podaří zrealizovat.  

Bohuţel se tato, jinak velmi přínosná akce pro občany města zkomplikovala tím,  ţe se v jednom okamţiku sešlo 

několik nepříjemných skutečností. Nová provozovna, která se staví naproti autobusové zastávce a má nahradit 

sluţby stánku  se, díky pozdnímu nástupu stavební firmy a silným mrazům v zimních měsících, zpozdila 

minimálně o dva měsíce. Navíc provozovatelka stánku odchází do penze. Podle původních plánů měla činnost 

stánku přejít bez komplikací naproti do nově budovaných prostor. Dodavatelská firma na stavbu nové zastávky  

oznámila, ţe potřebuje předat staveniště dříve, neţ-li se původně předpokládalo. Město zvaţovalo zřízení 

provizorní prodejny v prostorách na městském úřadu, ale současná provozovatelka uţ pochopitelně neměla zájem 

přesluhovat termín odchodu do penze.  Proto po prověření skutečností, ţe tisk nabízí i Pošta ve Skalné a některé 

prodejny potravin a ostatní zboţí rovněţ nabízí místní prodejny, rozhodla se Rada města, ţe na překlenutí období 

do zprovoznění nové stavby nebude zřizovat nějakou provizorní náhradu. Mimo jiné také z důvodu, ţe 

provozovatelka stánku pracovala jako soukromník, nikoliv zaměstnanec města. 

Dokončení nové stavby, která má zajišťovat nejen sluţby novinového stánku, ale také prodej květin, suvenýrů a 

drobných dárků a výhledově fungovat jako informační centrum, se předpokládá nejpozději do konce měsíce srpna 

s tím, ţe pokud se termín podaří urychlit, bude snaha provozovnu otevřít co nejdříve. 

Chtěli bychom poţádat občany našeho města o jisté pochopení a trpělivost. Jsme přesvědčeni, ţe po dokončení 

obou staveb se centrum Skalné zase vylepší. Obě zařízení budou nejen zlepšovat sluţby pro občany, ale přispějí i 

k příjemnému vzhledu této části města. Za dočasné nepříjemnosti se omlouváme a za pochopení všem děkujeme. 

                                                           

Ing.Jaroslav Bradáč, zastupitel a člen Rady 

 

Společenská kronika 
 

            Jubilanti měsíce června 
 

Jan Cílek                       83 let                      

Konstantin Janča              85 let 

Václav Nejedlý                 84 let                                                

Marie Vokounová            84 let                                                                                

 

        Úmrtí 
         

            Luboš Černý             29.04.2010         
        

                              

Vítání občánků 
 

V sobotu dne 12.06.2010 proběhlo v obřadní síni městského úřadu slavnostní vítání občánků. Přítomné rodiče 

s dětmi uvítal pan starosta a popřál dětem spokojenou cestu ţivotem.  Přivítání byli: 

Jan Blasl, Antonín Do, Jakub Flaksa, Barbora Pevná, Heidi Rimanovská, Matěj Šíp, Tereza Valečková. 

Děti z MŠ pod vedením paní ředitelky Kuţelkové předvedly pásmo básniček a písniček. Poté se rodiče podepsali 

do kroniky, převzali pamětní list, dárek pro dítě a kytičku pro maminku. Ještě jednou přejeme hodně štěstí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 
Skalná kolem roku 1850 
 

Před ukončením systému panského soudnictví a provedením 
pozemkového osvobození, v roce 1850, kdy vesnice Plesná, Šneky, 
Velký Luh a Křiţovatka patřily dílem k panství Skalná, dílem k panství 
Starý Rybník, byla výměra skalenského panství 2420 ha. Z toho patřilo 
cca. 1310 ha přímo k oběma bývalým panstvím Horní a Dolní Skalná a 
cca. 1108 ha byla půda poddanská. Z toho bylo 40,3% orná půda, 
14,6% louky a zahrady a 42,2% lesy a pastviny. 
Císař František Josef I. podepsal v roce 1850 ve druhém roce svého 
panování zákon o provedení justiční reformy. Na jeho základě se 
Skalná stala sídlem soudního okresu. Do té doby bylo soudnictví 
v rukou majitelů panství, kteří ho vykonávali nad svými poddanými. 
Okresní soud byl umístěn na zámku před hradem Vildštejn. Zde 
fungoval přesně sto let, do roku 1950. Majitelem panství a tedy 

pronajímatelem soudní budovy byl v roce 1850 Georg Oswald rytíř 
Wilhelm, který zemřel 10.července 1858. 
Soudní okres Skalná se rozkládal od Ţirovic k Horce, od Vojtanova  po 
Číţebnou a od Sorgenu aţ po Luby. Zaujímal rozlohu 176 km

2
. Prvním 

soudcem byl pan Sandner. Zde byly vynášeny rozsudky do roku 1918 
„jménem Jeho Veličenstva císaře“ pak „jménem republiky“ a mezi lety 1938-
1945 „jménem německého národa“. 
Dne 19.5.1850 zvolili občané první obecní výbor. Prvním starostou se stal 
Georg Oswald rytíř Wilhelm, radními byli Johann Eibl a Jan Nepomuk 
šlechtic Helmfeld, pán na Starém Rybníku. 
Do konce 19. století jsou zmiňováni jako starostové pánové Franz Krieger, 
Johann Miller, Johann Schreiner a Karl Rössler. Skalná spolu se Zelenou 
tvořila katastrální obec o celkové výměře 1319 ha. 
Školu řídil v roce 1850 vzorný učitel Ferdinand Wessnitzer. Narodil se zde 
29.5.1802. Školu převzal od svého otce v roce 1837 a řídil ji aţ do své smrti 
dne 20.11.1870. 
Farářem byl ve Skalné v roce 1850 Josef Riedl. Narodil se 3.3.1812 a zemřel 
ve Skalné dne 19.10.1879. 

Václav Vrba 

 

Obrazem z dětského dne… 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Foto: Rudolf Renn 
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K U L T U R A 
                                                 -----------------------------  
Přehled kulturních pořadů pro měsíc  č e r v e n   2 0 1 0 : 
 

Západočeské divadlo Cheb 
 

16.06.     od 19.00          Doma u Hitlerů – černá groteska, výbušný humor a neodolatelné komické situace  studio D (ABO E) 

20.06.     od 17.00          Pane, vy jste vdova! – bláznivá,fantaskní komedie v muzikálové podobě   divadlo 

22.06.     od 17.00          Na tý louce zelený – česká lidová opereta s herci Karlínského hudebního divadla  divadlo (ABO S) 

25.06.     od 19.00          Divadelní banket – slavnostní ukončení sezóny a vyhlášení výsledku ankety                  divadlo (ABO P, E, F a  

                      GOLD) 

26.06.     od 21.00          Večer tříkrálový – Shakespearovská komedie plná převleků             Chebský hrad-derniéra 

28.06.     od 21.00          Legenda o křídovém kruhu – strhující vyprávění o lidském hrdinství a proradnosti         Chebský hrad 

 

Produkční centrum Kamenná Cheb 

 

16.06.      od 19.30         Chebské varhaní léto – rodinné muzicírování     kostel sv. Mikuláše 
18.06.      od 18.00         Rich Laughlin Ensemble – koncert v rámci festivalu „Jazz Bridge“   klášterní zahrada 

23.06.      od 20.00     Svatojánská noc v Krajince – večer s ohněm, muzikou, divadlem, dobrým jídle a pitím Krajinka 

30.06.      od 19.30     Pocta sv. Mikuláši – chebské varhanní léto      kostel sv. Mikuláše 

 

Divadlo Boţeny Němcové Františkovy Lázně 

 

17.06.      od 19.30          Slavné operní a operetní melodie – vystoupí sólisté plzeňského smyčcového orchestru 

20.06.      od 19.30          Muzikálové hity – zpívají hvězdy muzikálového nebe Pavla Břínková a Jan Jeţek 

22.06.      od 19.30          Miroslav Donutil – setkání s populárním hercem v pořadu Cestou necestou 

24.06       od 19.30          České buchty – originální dámská krojovaná kapela hraje jak lidovky tak moderní dechovku, staropraţské                       

kuplety a swing 

27.06.      od 19.30          Johann Strauss Orchestr – árie ze slavných operet v podání orchestru z Coburgu 

29.06.      od 19.00          Divadelní komedie – úspěšná veselohra ze zákulisí divadla. Účinkují členové Divadelního souboru při MKS Fr. 

Lázně 

 

Kino SVĚT Cheb 

 

17.06. – 20.06.    od 17.30   Kouzelná chůva a velký třesk – americký film s českým dabingem             

17.06. – 20.06.    od 20.00  Český mír – dokumentární komedie o americkém radaru v Čechách             

19.06. – 20.06.   od 15.00 Jak vycvičit draka – 3D film – dobrodruţná pohádka  

21.06. –23.06.    od 17.30  Mamas a Papas – mozaika osudů několika manţelských dvojic. Český film 
21.06. - 23.06.    od 20.00 Moon – americký sci-fi film 

24.06. – 27.06.   od 17.30 Robin Hood – nově zpracovaná legenda o zbojníkovi Hoodovi. Americký film 

    od 20.00 Robin Hood – nově zpracovaná legenda o zbojníkovi Hoodovi. Americký film 

28.06. – 30.06.   od 17.30   Alenka v říši divů – 3D film – americký film pro celou rodinu s českým dabingem 

28.06. – 30.06.   od 20.00 To byl zítra flám – kanadský film s českými titulky  

 

 

Kino Plesná 
 

25.06.     od 19.00  Iron Man 2 – americký film s českými titulky 

29.06.     od 17.00  Hannah Montana – rodinná hudební komedie. Americký film s českým dabingem 
 

 

 

Z Městské knihovny 
 

Od října 2009 probíhá kaţdý pátek v prostorách knihovny PC kurz. Po dobu konání tohoto kurzu je veřejný 

internet přístupný pouze do 16.00 hodin. 

Dále bych ráda upozornila všechny čtenáře, aby dodrţovali lhůtu pro vrácení vypůjčených knih. Přes několikeré 

upozornění se stále lhůta nedodrţuje. Toto upozornění se týká i výpůjček dětských čtenářů. Ţádám tímto 

rodiče, aby dohlédly na včasné vrácení výpůjček. Tím, ţe rodiče dětem podepíší přihlášku, jsou odpovědni za 

dodrţování lhůty k vrácení knih.  

Výpůjční lhůta je stanovena na 1 měsíc. Kaţdé pozdější vrácení knih, byť by se jednalo o 1 den, je pokutováno. 

Pokuty vykázané počítačem nebudou promíjeny. 

Na tuto skutečnost upozorňuji v tomto Skalenském zpravodaji naposledy, od 1. července  2010 jiţ nebudou 

pokuty promíjeny. 
                                                                                                            

                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                  Městská knihovna Skalná 

                                                                                                                                                     Polívková Věra 
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Ţivotní a existenční minimum 
 
 Ţivotní minimum je minimální společensky uznaná hranice peněţních příjmů k zajištění výţivy a ostatních 

základních osobních potřeb.  

 Existenční minimum je minimální hranicí peněţních příjmů, která se povaţuje za nezbytnou k zajištění 

výţivy a ostatních základních osobních potřeb na úrovni umoţňující přeţití. Existenční minimum nelze pouţít 

u nezaopatřeného dítěte, u poţivatele starobního důchodu, u osoby invalidní ve třetím stupni a u osoby starší 

68 let. 

 Ţivotní a existenční minimum je stanoveno v zákoně č. 110/2006 Sb., o ţivotním a existenčním minimu.  

 Hlavní vyuţití ţivotního a existenčního minima je v zákoně č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi. 

Ţivotní minimum plní rozhodující úlohu při posuzování hmotné nouze i jako sociálně-ochranná veličina. 

Vedle ţivotního minima je z důvodu větší motivace zaveden pro dospělé osoby v hmotné nouzi institut 

existenčního minima.  

 Ţivotní minimum ani existenční minimum nezahrnují nezbytné náklady na bydlení. Ochrana v oblasti 

bydlení je řešena v rámci systému státní sociální podpory poskytováním příspěvku na bydlení a v systému 

pomoci v hmotné nouzi doplatkem na bydlení.  

 

Částky ţivotního minima od 1.1.2007 (platí i od 1.1.2010) v Kč za měsíc 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ţivotní minimum je součtem všech částek ţivotního minima jednotlivých členů domácnosti. 

 

Částka existenčního minima od 1.1.2007 (platí i od 1.1.2010) v Kč za měsíc 

existenční minimum 2020 

 

Příklady ţivotního minima různých typů domácností v Kč za měsíc 

jednotlivec 3126 

2 dospělí 2880 + 2 600 = 5 480 

1 dospělý, 1 dítě ve věku 5 let 2 880 + 1 600 = 4 480 

2 dospělí, 1 dítě ve věku 5 let 2 880 + 2 600 + 1 600 = 7 080 

2 dospělí, 2 děti ve věku 8 a 16 let 2 880 + 2 600 + 1960 + 2250 = 9 690 

2 dospělí, 3 děti ve věku 5, 8 a 16 let 2 880 + 2 600 + 1 600 + 1960 + 2250 = 11 290 

 

Společně posuzované osoby 
 

 rodiče a nezletilé nezaopatřené děti,  

 manţelé,  

 rodiče a děti nezletilé zaopatřené nebo zletilé, pokud tyto děti s rodiči uţívají byt a nejsou posuzovány 

s jinými osobami,  

 jiné osoby společně uţívající byt, pokud písemně neprohlásí, ţe spolu trvale neţijí a společně neuhrazují 

náklady na své potřeby.  

Společně posuzovanými osobami jsou i osoby, které se přechodně, z důvodů soustavné přípravy na budoucí 

povolání, zdravotních nebo pracovních (včetně dobrovolnické sluţby), zdrţují mimo byt. 

pro jednotlivce 3126 

pro první dospělou osobu 

v domácnosti 
2880 

pro druhou a další dospělou 

osobu v domácnosti 
2600 

pro nezaopatřené dítě ve věku   

  do 6 let  1600  

  6 aţ 15 let  1960  

  15 aţ 26 let (nezaopatřené)  2250 
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Započitatelné příjmy 
S ţivotním minimem se porovnávají všechny čisté peněţní příjmy jednotlivce nebo společně posuzovaných osob 

(z pracovní činnosti, z podnikání, z kapitálového majetku, z pronájmu, důchody, dávky nemocenského pojištění, 

dávky státní sociální podpory a ostatní sociální dávky, podpory v nezaměstnanosti a při rekvalifikaci, výţivné 

atd.) s výjimkou: 

 příspěvku na bydlení, doplatku na bydlení a jednorázových sociálních dávek,  

 příjmů z prodeje nemovitostí a odstupného za uvolnění bytu pouţitých k úhradě nákladů na uspokojení 

bytové potřeby,  

 náhrady škody a finančních prostředků na odstranění následků ţivelní pohromy,  

 peněţní pomoci obětem trestné činnosti,  

 sociální výpomoci poskytované zaměstnavatelem,  

 podpory z prostředků nadací a občanských sdruţení,  

 stipendií,  

 odměn za darování krve,  

 daňového bonusu,  

 příspěvku na péči (v okruhu společně posuzovaných osob),  

 té části sociálního příplatku a příspěvku na úhradu potřeb dítěte, který náleţí ze zdravotních důvodů,  

 dávek sociální péče poskytovaných ze zdravotních důvodů,  

 zvláštního příspěvku k důchodu pro účastníky národního boje za vznik a osvobození Československa.  

 

Valorizace ţivotního a existenčního minima 
 Ţivotní a existenční minimum je zvyšováno nařízením vlády.  

 Při zvyšování částek ţivotního a existenčního minima se zachovává jejich reálná úroveň.  

 Vláda je zmocněna zvyšovat částky ţivotního a existenčního minima od 1. ledna podle skutečného vývoje 

spotřebitelských cen, pokud nárůst nákladů na výţivu a na ostatní základní osobní potřeby přesáhne ve stanoveném 

rozhodném období 5 %.  

 Částky ţivotního a existenčního minima můţe vláda za mimořádných okolností zvýšit také mimo termín pravidelné 

valorizace.  

 

Informace a ţádosti 
 Informace a ţádosti o dávky pomoci v hmotné nouzi se podávají na sociálních odborech pověřených obecních 

(městských) úřadů podle místa trvalého pobytu občana.  

 Ţádosti o dávky státní sociální podpory je třeba podat příslušnému úřadu práce podle místa trvalého pobytu občana. 

Pracovníci těchto úřadů Vám jistě rádi poskytnou také všechny potřebné informace.  

 

Za KOS zpracovala: Mgr. Lucie Pevná 
Pouţitá literatura: Informační server, MPSV ČR,  www.mpsv.cz 
 

Indiánská stezka 
 

Ve středu dne 19.5.2010 při příleţitosti posledního cvičení dětí - TJ Skalná - uspořádala 

dobrodruţnou hru, kde děti spolu s rodiči plnili po cestě spoustu indiánských úkolů. Na konci této 

INDIÁNSKÉ STEZKY na ně čekal ukrytý poklad. 

Akce se velmi vydařila a i přes nepřízeň počasí se sešlo 25 dětí. 

Tímto chceme poděkovat za pomoc MěÚ Skalná při přípravě tohoto odpoledne. Zároveň patří náš velký 

dík manţelům Starcovým za poskytnutí sponzorského daru pro děti i rodiče, manţelům Křepelkovým za 

jejich ochotu a pomoc při přípravě této akce a fotbalovému klubu FK Skalná, který zajistil zázemí pro 

tuto akci. 

Všem dětem a rodičům přejeme krásné prázdniny a v září se budeme všichni těšit na viděnou. 

Za TJ Skalná:   p. Lörinczová, p. Kapicová, p. Bigazová, p. Nováčková 

                                                         

                                             

 

 

 

 

 

 

http://www.mpsv.cz/
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Události z mateřské školy 

 
V úterý 18.května přijela do naší školky účastnice ekologického 

projektu „ Duhový svět Popelničky Jáji“ a srozumitelnou formou 

dětem ve všech třídách povídala o třídění odpadu a jeho následném 

vyuţití. Děti si vyzkoušely roztřídit nasbíraný odpad do barevných 

minikontejnerků, k této tématice si zasoutěţily a vyhrály drobné 

věcné dárky jako odměny. Tento ekologický projekt, do něhoţ se 

naše MŠ zapojila, je podporován a financován Karlovarským 

krajem. 

 

 

V týdnu od 31.května do 4.června probíhal ve všech třídách 

„Týden dětských radostí“ jako oslava Dne dětí. Kaţdý den na 

děti k jejich svátku čekalo jiné překvapení – šipkovaná 

s hledáním pokladu, soutěţe, malování dětí na obličej, hry, 

zábavné činnosti, kouzelnická vystoupení od pana M. Fúričky 

a našeho Dana, poslech pohádkových písniček zahraných na 

příčnou flétnu ţákyní Eliškou Marešovou ze ZŠ Cheb, 

pohádkové hádanky a také spousta radosti z odměn ( např. 

zmrzlinové kornouty po obědě pro všechny děti, drobné věcné 

dárečky, sladkosti). Za odměny pro děti na celý týden bych 

chtěla poděkovat paní Květě Štolbové, Libuši Štolové a 

Renatě Dlouhé. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 9.června vyrazila třída Motýlků a část třídy Sluníček dvěma menšími autobusy na školní výlet 

do partnerské MŠ v Německu v Konnersreuthu. Celkem jelo 32 dětí, 2 učitelky a 1 maminka z naší MŠ. 

Byli jsme jako vţdy vřele přivítáni, německé děti se pro nás naučily říkadla v češtině a my jim přednesly 

na oplátku říkanky o zvířátkách německy. Následovala prohlídka školky a společné spontánní česko- 

německé hry dětí ve třídách. Občerstvení bylo v zahradě a našim dětem se nejvíce líbily hry venku – 

jízda na dětských traktorech, houpání na velké houpačce, hry v malém zahradním domečku na stromě aj. 
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Odpoledne v tento den jsme ještě stihli pasování předškoláků na školáky v místní sportovní hale.            

O velmi pěkný program i pasování školáků se postarali ţáci 9. třídy pod vedením paní učitelky Věry 

Heřmánkové. S výrobou pěkných šerp, 

vyrobených svépomocí, pro 27 budoucích 

prvňáčků pomohl i letos Klub rodičů při 

MŠ, obě praktikantky – Maruška a Sabina 

a paní učitelka Lenka. 

Vystoupení ţáků 9.třídy i předškoláků bylo 

v country stylu, navíc si pro zpestření 

připravili ţáci 9.třídy část spartakiádního 

vystoupení. 

Příjemné překvapení pro budoucí prvňáčky 

připravila paní Iveta Novotná, která upekla 

krásný veliký dort s cukrovým věnováním 

všem pasovaným dětem. Na dortu si 

všichni velmi pochutnali ve školce. Děkuji 

všem jmenovaným, kteří nám při této akci 

pomohli. 

 

                                                        Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
 

 

 

Informace ze základní školy 
 

Atletický trojboj  

Našeho sportovního klání se zúčastnily ŠD z Plesné, Nového Kostela, Milhostova, Lubů u Chebu a také 

ze Skalné. Celkem 91 sportovců. 

Běhalo se na 50 m, skákalo do písku a házelo. Za naši druţinu soutěţili téměř všichni přihlášení. A tak 

kaţdý přispěl svými body a my získali pěkné druhé místo. Nejlepší výsledky měli: 4. a 5. třída – Kačka 

Červeňáková, Tomáš Rácz, Simona Irlwegová, Pavel Tancoš, Gabriela Kuková, Martin Angelov;          

3. třída – Nikola  Greculová, Josef Micka, Michala Demeterová, David Skála, Gabriela Kubiková, 

Tomáš Hrabovský; 2. třída – Bára Vavříková, Míra Šístek, Nikola Pištová, Filip Kaseka, Sára Rakašová, 

Petr Pokorný; 1. třída – Aneta Vítková, Dan Astaloš, Petra Mašková, Tomáš Burda, Káťa Bártková, 

Láďa Fara.  

Na ceny nám kromě naší školy přispěly také pí Kanalosová a pí Štolová. Děkujeme všem sponzorům i 

sportovcům. 

Michala Drahá 

 

Kinderiáda 2010 

V úterý 11. května 2010 si ţáci 1. stupně naší školy měřili 

síly s dalšími 35 školami Karlovarského kraje v celostátní 

atletické soutěţi Kinderiáda na stadionu SKP Union Cheb. 

Druhý ročník reprezentovala Eliška Čechvalová a výborný 

Josef Frič, třetí třídu zastupovala Martinka Váňová s Mírou 

Víznerem, za 4. ročník závodil Tomáš Horáček, Péťa Pišoja a 

Simona Irlwegová a 5. ročník reprezentoval Olda Hammrle s 

Terezkou Pišajovou. Umístili jsme se na 26. místě, přestoţe 

nejmladší člen výpravy Pepíno Frič obsadil krásné 3. místo 

mezi hochy 2. tříd. Všem gratulujeme a drţíme palce do 

příštího ročníku. 

Miluše Glave-Flašková 
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Krajské finále Dopravní soutěţe mladých cyklistů 
Ve čtvrtek 20. května 2010 se v Karlových Varech - Staré Roli uskutečnilo 

krajské finále Dopravní soutěţe mladých cyklistů. Druţstvo starších ţáků ve 

sloţení Klára Melicharová, Barbora Sláčiková, Jan Kapic a Tomáš Melichar 

vybojovalo druhé místo, druţstvo mladších ţáků ve sloţení Michaela 

Makovcová, Kateřina Rynešová, Václav Krbec a Daniel Kuţelka vybojovalo 

místo třetí. 

 

Dílna středověkého písaře 
V úterý 18. 5. navštívila pátá třída Dílnu středověkého písaře v chebském muzeu. Pod vedením paní Pečárkové si 

ţáci vyzkoušeli, jakou práci dalo středověkým písařům opisování knih bez novodobého vynálezu - zmizíku, jak 

namáhavé bylo psaní husím brkem. Všichni si se zaujetím vyzkoušeli napsat svůj monogram i celé jméno. 

Eva Hercigová 

Čtenářská olympiáda prvňáčků 
V úterý 25. května proběhl na naší škole 2. ročník Čtenářské olympiády 

prvňáčků. Celkem soutěţilo 8 dětí ze 4 škol. Nejlepší: 1. místo - Adéla 

Dinnevierová ZŠ Plesná, 2. místo - Tomáš Doleţal ZŠ Skalná, 3. místo - 

Petra Fundová ZŠ Plesná, Kamila Kubincová ZŠ Nový Kostel. 

 

Eva Schveinertová 

 

 

Školní výlet 3. – 5. ročníku 
Úspěšný návrat ze školního výletu do prosluněné Skalné ve čtvrtek 27. 5. 2010 se perfektně vydařil ţákům           

3. – 5. ročníku a jejich doprovodu. Školní výlet do Plzně, kde jsme navštívili TECHMÁNII a MUZEUM 

STRAŠIDEL, se všem moc líbil. Vyzkoušeli jsme si „TOP SECRET“ interaktivní výcvik agentů a detektivní 

pátrání, rozluštění šifry či najít tajný odposlech. Velký úspěch zaznamenali skřeti, čerti, kostlivci, hejkalové, 

vodníci, podzemní hrad Cukrštejn, Radouš, Bílá a Černá paní a mnoho dalších strašidel se kterými jsme se 

nesmírně báli v Muzeu strašidel. V čarokrámku většina z nás nakoupila suvenýry a vyrazili jsme k domovu. 

Miluše Glave-Flašková 

Exkurze na vodní dílo Skalka 
Dne 31. 5. 2010 se ţáci 8. a 9. třídy zúčastnili v rámci výuky fyziky a ekologie exkurze na vodní dílo Skalka        

v Chebu. Pan hrázný velmi srozumitelně ţákům vysvětlil chod a význam této přehrady. Součástí exkurze byla i 

návštěva malé vodní elektrárny. 

Irena Heczková 

Dětský den 
Den dětí ţáci 1. stupně oslavili společným malováním a zábavnými soutěţemi. Všem se hravé dopoledne moc 

líbilo a byli za své výkony sladce odměněni. 

Eva Schveinertová 

Školní výlet 1. a 2. třídy do ZOO 
Ve čtvrtek 3. 6. se vypravili naši prvňáčci a druháčci na 

školní výlet do ZOO v Plzni. Počasí jim tentokrát vůbec 

nepřálo, všichni promokli, ale náladu si zkazit nenechali.  

Zaţili skvělou a poučnou „cestu do Afriky“ s odborným 

výkladem, navštívili DINOPARK s 3D kinem, kde proţili 

chvilku hrůzy a seznámili se se spoustou zajímavostí a 

novinek plzeňské ZOO.  

Také děkujeme paní Šárce Peterkové za pomoc s hladkým 

průběhem našeho výletu. 

Eva Schveinertová 

 

Den dětí se školní druţinou 
Na úterý jsme se opravdu museli připravit. Z různých pohádek jsme zjišťovali, kdo všechno bydlel na hradě a       

v podhradí. Podle toho jsme potom „šili“ kostýmy z krepového papíru. Sešli se nám různí rytíři, princezny, dvorní 

dámy, bílá paní, mnich, ale také kat, brusič, trhovkyně, švadlena, pradlena, kuchařka a alchymista. Těm všem 

předvedli členové šermířské skupiny Rectus zbraně, které se dříve pouţívaly. Děti si je potěţkaly, ale bojovaly 

radši se svými. Potom jsme si všichni zašli na zmrzlinový pohár a prohlédli jsme si i Muzeum hradu Vildštejn.  

 

Michala Drahá 
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P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bliţší informace: Ţaluzie, servis, montáţ - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázně 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 

(jsme plátci DPH) 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

MILAN  MALOVEC   SKALNÁ 

mob:728142570  e-mail: mmalovec@atlas.cz 

                             www.malovec.cz 

 

VODA, TOPENÍ, KANALIZACE, ZÁMEČNICKÉ PRÁCE     

 

TOPENÍ: podlahové, klasické, stěnové; veškeré 

opravy na topném systému 
 

VODA: kompletní vnitřní rozvody; veškeré 

opravy na rozvodech vody; výměny či opravy 

baterie, WC, napouštěcí a vypouštěcí ventily   

do WC, bidety, vany, vaničky, sprchové kouty, 

sprchové boxy, sprchové a vanové zástěny, 

montáţ dřezů, ohřívače vody, atd. 
 

KANALIZACE: kompletní rozvody vnitřní 

kanalizace,venkovní (pouze je li zajištěn výkop) 
 

ZÁMEČ.PRÁCE: drobné domácí zámečnické 

práce: ploty,výměna či opravy zámků, vrátka, 

různé kovové konstrukce atd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STAVEBNÍ SPOŘENÍ 

PŮJČKY NA BYDLENÍ 

POJIŠTĚNÍ A FINANČNÍ SLUŢBY 

SPOLEČNOSTI A DRUŢSTVA 
 

 

Šance jak získat pruţnou prémii, která 

včetně plné státní podpory činí aţ 8000 Kč. 

Uzavřete smlouvu o stavebním spoření 

nejpozději do 30.6.2010 a prémie je vaše. 
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Výjezdy jednotky Sboru dobrovolných hasičů za měsíc květen 2010 
 
1. Poţár šaten v objektu budovy ZŠ Plesná. Dne 7. 5. 2010 v čase 14,09 byl vyhlášen jednotce SDH Skalná operačním 
střediskem hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje poplach. Jednalo se o likvidaci poţáru v budově základní 
školy v Plesné. Jednotka SDH Skalná na ohlášené místo události vyjela během několika minut. Po dojezdu na místo zásahu 
bylo zjištěno, ţe se jedná o poţár šatní kóje, kde převáţně hořelo oblečení a školní pomůcky ţáků ZŠ. Ve škole se v té době 
nacházela pouze jedna třída ţáků hudební výchovy a několik zaměstnanců školy. Všichni ţáci i zaměstnanci se dostali 
v pořádku z budovy ven, ještě před příjezdem jednotek PO. Hasiči za pomoci nucené ventilace, odvětrali kouř v budově a     
v dýchací technice provedli průzkum budovy. Poţár byl zlikvidován jednotkou SDH Plesná běhen několika minut. Dále na 
místě zasahovala jednotka profesionálních hasičů HZS Cheb a jednotky SDH ze Skalné a Lubů. Během poţáru nebyl nikdo 
zraněn. Jen díky rychlému zásahu hasičů se oheň nerozšířil do dalších prostor budovy školy. Škoda na majetku byla v řádech 
několika tisíc korun. Příčina poţáru se vyšetřuje. 
2. Poţár trţnice ve Vojtanově na Chebsku. Dne 31. 5. 2010 v čase 01,12 byl vyhlášen poplach jednotce SDH Skalná. 
Jednalo se o likvidaci poţáru trţnice v obci Vojtanov. Na ohlášené místo události vyjíţdí druţstvo skalenských hasičů 
s technikou CAS 24 Renault Midlum. Po dojezdu na místo události, bylo zjištěno, ţe hoří plným plamenem cca 13 prodejních 
stánků. Celkem se k tomuto poţáru sjelo několik jednotek hasičů a to jednotka profesionálů HZS Cheb, HZS Aš, podnikový 
hasiči správy dopravní a ţelezniční cesty Cheb a jednotky dobrovolných hasičů ze Skalné a Házlova. Ihned po dojezdu první 
jednotky PO započali hasiči provádět hasební práce.  Hasiči v dýchací technice postupně likvidovali všechna ohniska poţáru 
a postupně prohledávali zasaţené poţářiště. V plamenech bylo nalezeno cca 5 tlakových nádob s propen-butanem. Během 
zásahu nebyl nikdo zraněn. Příčina poţáru se nadále vyšetřuje. 

                                                                                          Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
 

Skalenské hřiště přivítalo čtyřicet týmů z Česka, Německa a Slovenska 
 
Ve dnech 29.5. a 30.5.2010 zaţila Skalná dva mezinárodní turnaje mládeţe ve fotbale. Česko-německá fotbalová škola u nás 
uspořádala klání mladých fotbalistů. První hrací den ročníku 1999 a druhý den ročníku 2000. Velkolepé akce se účastnil 
například také výběr Chebska, FC Karlovy Vary, Viktoria Plzeň, FK Tachov, Baník Sokolov, ale také zahraniční fotbalové 
týmy z Německa –SpVgg Bayreuth, Jahn Regensburg, TSV Waldershof a další. Druhý den zpestřila turnaj svojí účastí také 
muţstva Sparty Praha, Bánské Bystrice, Teplic, Mostu nebo německých SV Nauheim, SG Rödental, TSG Schweinfurt. 
Samozřejmostí v obou kategoriích byla účast Česko – německé fotbalové školy. 
Ročník 1999 – v prvním hracím dnu zvítězila Česko-německá fotbalová škola před německými VfR Katschenreuth a Jahn 
Regensburg. Nejlepším českým týmem byli borci Viktorie Plzeň, kteří obsadili čtvrtou příčku. Výběr Chebska obsadil 
z dvaceti účastníků šestnáctou pozici. 
Ročník 2000 – ve druhém hracím dni potvrdili suverenitu naděje Sparty Praha, které obsadily první a třetí příčku. Mezi ně se 
vklínil tým Česko-německé fotbalové školy. Čtvrtý skončil tým Junior Teplice a pátí byli fotbalisté Viktorie Plzeň.             
Ve vítězném celku se představil i sparťanský Řepka junior, který hrál nejen pod dohledem trenéra, ale i otce a čerstvého 
mistra Gambrinus ligy Tomáše Řepky. 
Turnaje se povedly a uţ se plánují další podobné akce u nás, ve Skalné. 
 
Pozvánka 
FK Skalná 
So 19.6. 10,30  STŢ FK Skalná – Strunal Luby 
 
SKN Skalná (nohejbal) 
Pá 18.6. 17,00  SKN Skalná – Aš „B“ 
Pá   2.7. 17,00  SKN Skalná – Aš „B“ 
 
Ve dnech 26.a 27.6.2010 pořádá v areálu FK Skalná ČNFS/Českoněmeckáfotbalováškola/ turnaj přípravek ročník 2001 a 
2002.Turnaje se zúčastní muţstva s ČR, Německa a FK Skalná. 
  
Sparta Praha ve Františkových Lázní 
 
Mistr české fotbalové ligy zavítá ve dnech          
12. – 17.6. na letní soustředění do Fr. Lázní.  
 
Trénovat budou sparťané kaţdý den v areálu 
fotbalového stadionu, kaţdé dopoledne od 10,30 
hodin a odpoledne od 15,30 hodin. 
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